

Колтаков Алексей Семёнович родился в 1909 году в селе Ровеньки в крестьянской семье. В 1929 году семье Колтаковых наделили земельный отруб в хуторе Орловый Лозовского сельского Совета, и в 1934 году семья переехала на новое место жительства. В 1935 году Алексей Семёнович женился на Марии Стефановне Зубковой. До Великой Отечественной войны в семье Колтаковых родилось трое детей: дочь Татьяна (1938 г.р.), сыновья Николай (1939 г.р. умер в 5-летнем возрасте от болезни) и Василий (1942 г.р.).

До войны Алексей Семёнович учился на курсах трактористов и работал механизатором в Ржевской машинно-тракторной станции, Ровеньской машинно-тракторной станции. На фронт был призван в ноябре 1943 года. В это время его супруга Мария Стефановна ждала ещё одного ребёнка. Дочь Мария родилась в 1944 году. Красноармеец Колтаков А.С. был связистом 6 отдельного батальона восстановления железнодорожной связи на Первом Прибалтийском Фронте. Участвовал во взятии Кёнигсберга, воевал в Восточной Пруссии. Войну закончил в Японии в ноябре 1945 года. Вернувшись домой победителем, Алексей Семёнович всю свою трудовую деятельность посвятил работе на земле. До ухода на заслуженный отдых он трудился трактористом в колхозе имени М. Горького. После возвращения с фронта семья Колтаковых пополнилась: родились дочери Нина (1947 г.р.) и Зинаида (1950 г.р.) и сын Пётр (1953 г.р.).

В середине 80-х годов Мария Стефановна и Алексей Семёнович Колтаковы уехали к дочери Зинаиде Алексеевне в Луганскую область. В 1986 году Алексей Семёнович ушёл из жизни. Похоронен в городе Александровск Луганской Народной Республики.